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Στις 28-29 Νοεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες η τελική συνάντηση εργασίας της 

κοινοπραξίας της Ευρωπαϊκής Κοινής Δράσης eCAN με την ενεργό συμμετοχή των Ελλήνων εταίρων του 

έργου.  

Στην τελική συνάντηση εργασίας συμμετείχε η 3η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας (3η ΥΠΕ) μαζί με 

τους λοιπούς εταίρους της, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), το Εθνικό Κέντρο 

Έρευνας και Τεκμηρίωσης (ΕΚΕΤΑ), το Γενικό Νοσοκομείο Παπαγεωργίου και την Ελληνική Ομοσπονδία 

Καρκίνου (ΕΛΛΟΚ). Η 3η ΥΠΕ ως υπεύθυνος φορέας συντονισμού του Πακέτου Εργασίας 8 το οποίο 

επικεντρώνεται στη δημιουργία (ψηφιακού) δικτύου συνεργατών και την εκπαίδευση ασθενών, 

φροντιστών και κλινικών για την ενίσχυση της εμπιστοσύνης στη χρήση τεχνολογιών τηλεϊατρικής στον 

τομέα του καρκίνου, με εκπρόσωπο την προϊσταμένη της Διεύθυνσης Πληροφορικής κα. Στεργιανή 

Σπύρου και η ελληνική αντιπροσωπεία, παρουσίασαν τις κύριες δράσεις τους στα δύο έτη εξέλιξης της 

Κοινής Δράσης καθώς και τα παραγόμενα αποτελέσματα του Πακέτου Εργασίας 8, λαμβάνοντας θετική 

ανατροφοδότηση.  

Στο πλαίσιο της συνάντησης εργασίας αναδείχθηκε και η σημαντική συνεισφορά της ελληνικής 

αντιπροσωπείας σε όλη την πορεία εξέλιξης του έργου, ιδιαίτερα στην αποτελεσματική ολοκλήρωση των 

πιλοτικών δοκιμών ψυχολογικής τηλε-διαβούλευσης σε ασθενείς με καρκίνο στο Γενικό Νοσοκομείο 

Παπαγεωργίου. Η συμμετοχή τόσο των κλινικών όσο και των ασθενών στη διαδικασία των πιλοτικών 

δοκιμών αποτέλεσε ένα καινοτόμο βήμα για την προώθηση της ψηφιακής υγείας στην αντιμετώπιση του 

καρκίνου.  

Ως συνολικό παραγόμενο αποτέλεσμα της Κοινής Δράσης δομήθηκε και παρουσιάστηκε ένας οδηγός 

συστάσεων για την ενσωμάτωση της τηλεϊατρικής στα ευρωπαϊκά συστήματα υγειονομικής περίθαλψης 

για την πρόληψη και τη φροντίδα του καρκίνου. 

Η συμμετοχή της Ελλάδας σε μία καινοτόμα πρωτοβουλία, όπως η Κοινή Δράση eCAN θέτει τα θεμέλια 

για τη συμμετοχή της χώρας σε ανάλογες πρωτοβουλίες με στόχο την εξερεύνηση των δυνατοτήτων της 

ψηφιακής υγείας για ένα αποτελεσματικότερο σύστημα υγειονομικής περίθαλψης.  

 

  

 


